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Cartuş de cerneală original HP 337 Negru
(C9364EE)

Deţinători de imprimante inkjet HP, care au nevoie să imprime documente cu aspect profesional pentru serviciu sau
pentru acasă şi persoane individuale care au nevoie să imprime documente care au o rezistenţă îmbunătăţită la urmele
creioanelor marcatoare.

Cartuşele de cerneală HP 337 imprimă text de calitate laser, de un negru intens şi oferă o rezistenţă îmbunătăţită la urmele
creioanelor marcatoare. Această nouă cerneală asigură o durabilitate crescută şi o rezistenţă superioară la decolorare.

Text negru la calitate laser pentru imprimări consistente, profesionale

Obţineţi în mod constant text de culoare închisă la calitate laser, pentru imprimare profesională pe
toate documentele. Merită să vă bucuraţi de imprimări lizibile şi bogate atunci când alegeţi o cerneală
neagră cu pigmenţi – ideală pentru a face o impresie puternică.
Imprimaţi text mai negru, de calitate laser, cu cerneală neagră îmbunătăţită HP cu pigmenţi.

Facilităţile de tipărire inteligentă asigură calitate, confort şi uşurinţă în utilizare.

Evidenţiaţi-vă cu încredere documentele când imprimaţi cu o cerneală neagră cu pigmenţi, care oferă
o rezistenţă mai mare la urmele de creion marcator. Arhivaţi documentele şi hârtiile importante timp
de decenii. Această cerneală este concepută pentru o persistenţă de lungă durată a imprimărilor.
Marcaţi-vă documentele – această cerneală îmbunătăţită oferă o rezistenţă sporită la urmele lăsate
de creioanele marcatoare.

Facilităţile de tipărire inteligentă asigură calitate, confort şi uşurinţă în utilizare

Contaţi pe HP pentru o experienţă de imprimare superioară – veţi beneficia de fiabilitate superioară şi
de performanţă consistentă. Obţineţi cele mai mari beneficii când selectaţi din cartuşele de imprimare
create pentru a corespunde cerinţelor dvs. de imprimare. HP chiar reciclează gratuit cartuşele
utilizate.
Bizuiţi-vă pe HP pentru performanţe constante de fiecare dată când imprimaţi.
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Declaraţie de compatibilitate
Imprimante HP Photosmart 2575 şi 8050, imprimante HP Deskjet 5940



Specificaţii produs

Număr produs Descriere Capacitatea medie a cartuşului * Dimensiuni (Î x L x A) Greutate Cod UPC

C9364EE Cartuş de cerneală original HP 337 Negru ~420 pagini 113 x 37 x 141 mm 0,04 kg

(301)
884962780947;
(999)
884962825679



*Testat cu imprimanta HP Deskjet 6540 Color Inkjet. Valoarea medie aproximativă se bazează pe ISO/IEC 24711 sau pe metodologia de testare HP, la imprimare continuă. Capacitatea reală variază substanţial în funcţie de
conţinutul paginilor imprimate şi de alţi factori. Pentru detalii, vizitaţi http://www.hp.com/go/learnaboutsupplies.



Garanţie

Este garantată absenţa defectelor de material şi de execuţie în perioada de garanţie pentru toate cartuşele de imprimare inkjet, cartuşele de cerneală şi capetele de imprimare HP.

Pentru informaţii suplimentare despre consumabilele HP, vizitaţi
http://www.hp.com
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